



置臣當選與世界大勢

【上】

置臣當選美國總統，世界各國期望甚大，認為這是美與蘇聯對外對內新政策的時候，尤其是亞洲國家領袖與

人士，幾乎視置臣為救星，我們且看下列的電訊：

(一) 合衆國際社美國紐約電稱：雖然某些政府認為置臣將會執行更加強硬的反共政策，但他的當選，仍然獲得國外的良好反應。一般來說，亞洲對置臣的贊同，會更甚於歐洲和非洲，而蘇聯人則沒有馬上表示官方的意見。

拉丁美洲則作禮貌上的歡迎。

(二) 曼谷電稱：大部份泰國官員與人民，都以輕鬆與滿意的心情，歡迎置臣當選美國總統，視為好消息。

他儂總理說：置臣的當選，給他不少信心，因為我們曉得他決不會棄亞洲於不顧。副總理巴博說：置臣對亞洲的瞭解，極為深刻，他對如何應付亞洲的共黨威脅，會提出精闢的見解。外長乃他納以外交立場說，泰國人民對美國的選擇置臣為總統，表示慶賀。

(三) 時事社東京電稱：日本首相佐藤榮作為置臣當選事務司佐藤榮作為置臣當選

希臘置臣推進武力政策。

(四) 時事社東京電又稱：中華民國期待置臣當選

是能力卓著，經驗宏富的政治家，所以美國國民選舉閣下

示祝賀之意。閣下強有力的領導力，不但為美國國民，

同時也是愛好自由民主生活的世界各國國民力量的泉源，

電賀之說：我們之間多年來公私兩情誼甚篤，本人期

與民主黨和平共存的路線相對立，尤其是當越南局勢向臨

轉變期，中華民國憂慮美國可能在最近將來改變對中國政

策之際，對於置臣的當選，中華民國政府抱有好感，同時

體健康。

(五) 香港信和純正花生油

台灣罐頭臭豆腐

台灣鮮明甜菜

各種菲律賓食品

(打邊爐用)

五磅香港信和純正花生油

台灣罐頭臭豆腐

台灣鮮明甜菜

各種菲律賓食品